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Raport de activitate pe anul 2022

în confonnitate cu prevederile ai1.225 alin.2 clin OUG nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al Municipiului 
Zalău depun prezentul raport de activitate aferent anului 2022 ,astfel :

în perioada ianuarie - decembrie 2022, în exercitarea mandatului de consilier local 
din totalul de 30 şedinţe ale Consiliului local al Municipiului Zalău convocate am 
participat la :

-un nr. de 11 şedinţe ordinare şi
-un nr. de 18 şedinţe extraordinare ( dintre care un număr de 9 şedinţe convocate

de îndată).
A

In cadrul acestor şedinţe s-au analizat un număr total de 489 proiecte de hotărâri, 
un nr de 3 rapoarte de activitate şi un număr de 5 plângeri prealabile ( solicitări de 
revocare/modificare ) faţă de hotărârile adoptate .

Menţionez că în cadrul activităţii Consiliului Local al Mimicipiului Zalău au fost 
adoptate un ni', de 489 hotărâri din care 28 cu caracter normativ şi un nr. de 461 cu caracter 
individual.

în cadrul procesului decizional un nr.de 28 hotărâri cu caracter normativ ( pentru 4 

hotărâri aprobate în 2022 procedura transparenţei decizionale s-a parcurs în 2021 iar 
pentru 24 în anul 2022) au fost adoptate cu parcurgerea consultării publice prealabile în 
cadrul procedurii de transparenţă decizională reglementată de Legea nr.52/2003.

în calitate de membru în Comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe, am participat la şedinţele pe comisie, analizând materialele transmise spre 
avizare ,acordând aviz pe toate proiectele de hotărâri care au fost supuse dezbaterii cu 
excepţia celor la care pentru evitarea generării conflictului de inteiese am anuntat 
neparticiparea la vot.

A

In calitate de reprezentant al Consiliului local al Municipiului Zalău în cadrul 
Consiliului de Administraţie al unităţilor de învăţământ şi în Comisia de Evaluare şi 
Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ la care am fost desemnat prin hotărâre de 
consiliu, am participat Ia şedinţele convocate şi organizate de conducerea acestora .

Alte activităţi.
In această perioadă am depus amendamentul nr. 1/2022 la proiectul de hotărâre nr. 
4/31.03.2022. Amendamentul a o fost însuşit de dl. Pi imar şi a intrat în vigoare, 
în cadrul celor 29 de şedinţe am avut 27 luări de cuvânt consti unctive în cai'e am 

semnalat diverse nereguli şi am propus soluţii pentru rezolvarea acestora, atât în 
cadrul proiectelor de hotărâre cât şi jrrobleme constatate personal sau ridicate de către 
cetăţeni.



Am avut 2 intâlniri cu ceta|eiiii Municipiului Zalău în care am discutat probleme 
punctuale în diferite zone. Ulterior am j-idicat aceste probleme în cadrul şedinţelor de 
consiliu local.
în calitate de membru în cadrul consiliilor de administraţie din care fac parte 

(Colegiid Teltnic API, Şcoala Gimnazială Mihai Eminescu şi Grădiniţa Ion Creangă) 
m-am implicat în gestionarea problemelor si a bunului mers al instituţiilor.

Consilier local, 
CrişaiiJvliHâi
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Zalău,
Data 13.04.2023


